



КАФЕДРА ДЕРЖАВНИХ
ТА МІСЦЕВИХ ФІНАНСІВ

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ЛЬВІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ ІВАНА ФРАНКА
ФАКУЛЬТЕТ УПРАВЛІННЯ ФІНАНСАМИ ТА БІЗНЕСУ

ЗАТВЕРДЖУЮ

В.о. декана

доц. А. В. Сташин

(підпис)

“ ” 2018 р.

ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

«Публічні закупівлі»

(назва навчальної дисципліни)

галузь знань: 07 «Управління та адміністрування»
(шифр та найменування галузі знань)

спеціальність: 072 «Фінанси, банківська справа та страхування»
(код та найменування спеціальності)

спеціалізація: «Фінанси, митна та податкова справа»,
«Управління фінансами та правове забезпечення бізнесу»
(найменування спеціалізації)

освітній ступінь: магістр

ЛЬВІВ 2018

Програма навчальної дисципліни «Публічні закупівлі» для студентів за галуззю знань 07 «Управління та адміністрування» спеціальності 72 «Фінанси, банківська справа та страхування», спеціалізацій «Фінанси, митна та податкова справа» та «Управління фінансами та правове забезпечення бізнесу» освітнього ступеня магістр денної та заочної форм навчання.

«__» _____ 2018 року – 19с.

Розробник:

Петик Л. О., доцент кафедри державних та місцевих фінансів, к.е.н., доц.

Розглянуто та ухвалено на засіданні кафедри державних та місцевих фінансів

Протокол № 1 від “30” серпня 2018 р.

Завідувач кафедри _____
(підпис)

проф. Ситник Н. С.

Розглянуто та ухвалено Вченою радою факультету управління фінансами та бізнесу

Протокол № 1 від “30” серпня 2018р.

© Петик Л.О., 2018 рік
© ЛНУ імені Івана Франка, 2018 рік

РОЗДІЛ 1. ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

Предмет навчальної дисципліни

Предметом дисципліни є організація та здійснення публічних закупівель, їх нормативно-правове регулювання.

Мета навчальної дисципліни

Метою навчальної дисципліни «Публічні закупівлі» є засвоєння теоретичних знань та формування професійних компетентностей щодо організації та проведення публічних закупівель.

Основні завдання

- оволодіти теоретичними та організаційними основами публічних закупівель;
- поглиблено вивчити фінансове законодавство;
- набути вміння роз'яснювати окремі положення законодавства щодо здійснення процедур публічних закупівель;
- набути знань з питань організації та здійснення публічних закупівель, порядку проведення процедур закупівель;
- оволодіти навичками з питань, що виникають під час здійснення процедур публічних закупівель;
- вивчити порядок застосування процедури запиту цінових пропозицій;
- ознайомитися зі специфікою та особливостями підготовки документації конкурсних торгів для різних предметів закупівлі;
- ознайомитися з умовами застосування переговорної процедури закупівлі;
- ознайомитися з критеріями оцінки пропозицій конкурсних торгів;
- оволодіти навичками з приймання та розкриття пропозицій конкурсних торгів.

Місце навчальної дисципліни в структурно-логічній схемі

Дисципліна «Публічні закупівлі» вивчається після вивчення навчальних дисциплін «Бюджетна система», «Бюджетний менеджмент», «Макрофінансове бюджетування», а її вивчення передуює вивченню навчальних дисциплін «Управління державними та місцевими фінансами», «Фінансовий менеджмент», «Ринок фінансових послуг», «Проектне фінансування».

Вимоги до знань і умінь

а) знати:

- основні принципи, технології, форми, методи, механізми організації та проведення публічних закупівель;

- вимоги бюджетного законодавства стосовно прийняття бюджетних зобов'язань та здійснення платежів з бюджету;
- основні функції та права Уповноваженого органу щодо державного регулювання у сфері закупівель;
- вимоги до складання технічних та якісних характеристик до предмета закупівлі, технічного завдання, надання забезпечення пропозиції конкурсних торгів, умови повернення чи неповернення забезпечення;
- порядок проведення процедур закупівель;
- порядок застосування процедури запиту цінових пропозицій;
- специфіку та особливості підготовки документації конкурсних торгів для різних предметів закупівлі.

б) уміти:

- роз'яснювати окремі положення законодавства щодо здійснення процедур публічних закупівель;
- проводити переговорну процедуру закупівлі;
- здійснювати оцінку пропозицій конкурсних торгів;
- застосовувати кваліфікаційні критерії для перевірки технічної, професійної та фінансової спроможності учасника торгів;
- обґрунтовувати відмову в участі у процедурі закупівлі та відхилення пропозиції конкурсних торгів.

Опанування навчальною дисципліною повинно забезпечувати необхідний рівень сформованості вмінь:

Назва рівня сформованості вміння	Зміст критерію рівня сформованості вміння
1. Репродуктивний	Вміння відтворювати знання, передбачені даною програмою
2. Алгоритмічний	Вміння використовувати знання в практичній діяльності при розв'язуванні типових ситуацій
3. Творчий	Здійснювати евристичний пошук і використовувати знання для розв'язання нестандартних завдань та проблемних ситуацій

Навчальна програма складена на 3 кредити.

Форми контролю: *поточний контроль, залік.*

РОЗДІЛ 2. ТЕМАТИЧНИЙ ПЛАН НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

Номер теми	Назва теми
Тема 1.	Державна політика у сфері закупівель
Тема 2.	Організація публічних закупівель
Тема 3.	Кваліфікаційні критерії до учасників торгів
Тема 4.	Порядок організації та проведення відкритих торгів
Тема 5.	Документація конкурсних торгів та вимоги законодавства до її оформлення
Тема 6.	Критерії та методика оцінки пропозицій конкурсних торгів
Тема 7.	Порядок організації та проведення процедур двоступеневих торгів, попередньої кваліфікації учасників
Тема 8.	Порядок організації та проведення процедури запиту цінових пропозицій
Тема 9.	Порядок організації та проведення переговорної процедури закупівлі
Тема 10.	Електронні закупівлі
Тема 11.	Договір про закупівлю
Тема 12.	Закупівля за рамковими угодами
Тема 13.	Звітність щодо здійснення публічних закупівель
Тема 14.	Оскарження процедур закупівлі у сфері публічних закупівель
Тема 15.	Контроль у сфері публічних закупівель

РОЗДІЛ 3. ЗМІСТ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

Тема 1. Державна політика у сфері закупівель

Система функціонування державних закупівель в Україні. Мета та основні принципи державних закупівель. Нормативно-правова база щодо державних закупівель в Україні. Закупівлі в окремих сферах господарської діяльності

Система державних закупівель та історія її розвитку в контексті соціальних, економічних та політичних процесів в Україні. Основні засади побудови та функціонування системи державних закупівель.

Тема 2. Організація публічних закупівель

Підготовка та проведення процедур закупівель, складання документації конкурсних торгів. Розгляд та оцінка пропозицій конкурсних торгів. Невідповідність пропозицій умовам документації конкурсних торгів.

Порядок утворення комітету з конкурсних торгів, головні функції комітету з конкурсних торгів, а також права, обов'язки голови, секретаря, інших членів комітету з конкурсних торгів та відповідальність членів комітету з конкурсних торгів за порушення вимог законодавства у сфері закупівель. Типове положення про комітет з конкурсних торгів. Правила організації державних закупівель замовником.

Планування закупівель. Порядок визначення предмета закупівлі. Форма річного плану закупівель і вимоги щодо його заповнення та оприлюднення.

Оприлюднення інформації про закупівлю.

Тема 3. Кваліфікаційні критерії до учасників торгів

Кваліфікаційні критерії як інструмент перевірки технічної, професійної та фінансової спроможності учасника. Вимоги до документів, що підтверджують відповідність учасника кваліфікаційним критеріям. Порядок застосування кваліфікаційних критеріїв під час проведення процедур закупівель.

Відмова в участі у процедурі закупівлі та відхилення пропозиції конкурсних торгів. Підстави для прийняття рішення про відмову в участі у процедурі закупівлі та відхилення пропозиції конкурсних торгів. Способи

документального підтвердження відсутності підстав для відмови в участі у процедурі закупівлі.

Тема 4. Порядок організації та проведення відкритих торгів

Умови проведення основної процедури закупівлі – відкритих торгів.

Форми документів, які використовуються під час проведення відкритих торгів, документація конкурсних торгів. Визначення строків для подання пропозицій конкурсних торгів, порядок подання та розкриття пропозицій конкурсних торгів, відкликання учасниками пропозицій конкурсних торгів, відхилення пропозицій конкурсних торгів, відміни торгів чи визнання торгів такими, що не відбулися, інформування учасників про результати проведення процедури закупівлі, питання оприлюднення інформації про проведення відкритих торгів.

Тема 5. Документація конкурсних торгів та вимоги законодавства до її оформлення

Порядок підготовки та затвердження документації конкурсних торгів, вимоги до її складу. Надання та оприлюднення документації конкурсних торгів, надання роз'яснень і внесення змін до неї.

Вимоги до складання технічних та якісних характеристик до предмета закупівлі, технічного завдання, надання забезпечення пропозиції конкурсних торгів, умови повернення чи неповернення забезпечення.

Стандартна документація конкурсних торгів, типові помилки під час підготовки документації конкурсних торгів. Заходи з мінімізації ризиків під час підготовки документації конкурсних торгів.

Специфіка та особливості підготовки документації конкурсних торгів для різних предметів закупівлі. Приймання та розкриття пропозицій конкурсних торгів.

Тема 6. Критерії та методика оцінки пропозицій конкурсних торгів

Критерії оцінки пропозицій конкурсних торгів. Умови застосування критеріїв оцінки залежно від характеру закупівлі.

Методики оцінки пропозицій конкурсних торгів. Порядок оцінки та порівняння пропозицій. Типові помилки під час оцінювання.

Визначення переможця торгів. Порядок інформування про акцепт та результати торгів.

Тема 7. Порядок організації та проведення процедур двоступеневих торгів, попередньої кваліфікації учасників

Порядок застосування процедури двоступеневих торгів. Особливості проведення процедури: етапи проведення, особливості підготовки документації конкурсних торгів, унесення змін до неї, подання попередніх пропозицій конкурсних торгів, порядок подання та вимоги до остаточних пропозицій конкурсних торгів.

Умови застосування процедури попередньої кваліфікації та порядок її проведення. Склад кваліфікаційної документації. Порядок відбору до подальшої участі в конкурсних торгах.

Тема 8. Порядок організації та проведення процедури запиту цінових пропозицій

Порядок застосування процедури запиту цінових пропозицій. Порядок інформування учасників про проведення процедури. Вимоги щодо складу запиту, строків подання та розкриття цінових пропозицій, визначення переможця, акцепту цінової пропозиції, укладення договору про закупівлю з переможцем. Порядок інформування про результати проведення процедури цінових пропозицій.

Умови відхилення цінових пропозицій. Відміна чи визнання такою, що не відбулася, процедури запиту цінових пропозицій.

Підготовка та проведення процедури запиту цінових пропозицій (складання запиту цінових пропозицій, розгляд цінових пропозицій, визначення переможця, випадки відміни запиту цінових пропозицій та визнання процедури такою, що не відбулася).

Тема 9. Порядок організації та проведення переговорної процедури закупівлі

Умови застосування переговорної процедури закупівлі. Порядок оприлюднення інформації про застосування переговорної процедури закупівлі та обґрунтування її застосування. Документальне підтвердження застосування вказаної процедури залежно від умови її застосування та предмета закупівлі.

Строки визначення переможця та акцепту, укладання договору про закупівлю, інформування про результати процедури, випадки відміни переговорної процедури закупівлі.

Оформлення протоколу переговорів з учасником (учасниками) переговорної процедури закупівлі. Підготовка обґрунтування застосування переговорної процедури закупівлі.

Тема 10. Електронні закупівлі

Процедура електронних закупівель. Переваги застосування електронних засобів під час здійснення закупівель. Міжнародна практика використання систем електронних закупівель.

Вимоги законодавства щодо особливостей застосування електронних засобів під час здійснення процедур закупівель.

Тема 11. Договір про закупівлю

Основні вимоги до укладення договору про закупівлю відповідно до положень Цивільного кодексу України та Господарського кодексу України з урахуванням особливостей, визначених Законом України «Про здійснення державних закупівель».

Випадки унесення змін до істотних умов договору про закупівлю та унесення таких змін до договору в цілому.

Тема 12. Закупівля за рамковими угодами

Порядок проведення закупівель за рамковими угодами. Особливості укладання та виконання рамкових угод.

Порядок визначення генеральних замовників та взаємодія з іншими замовниками.

Тема 13. Звітність щодо здійснення публічних закупівель

Види звітності щодо здійснення державних закупівель. Зміст, форма, порядок складання та оприлюднення звіту про результати проведення процедури закупівлі. Вимоги до зберігання документів з питань державних закупівель.

Підготовка і подання статистичної звітності за формою державного статистичного спостереження № 1-торги (квартальна).

Тема 14. Оскарження процедур закупівлі у сфері публічних закупівель

Повноваження органу оскарження. Порядок оскарження дій та бездіяльності замовника. Вимоги до оформлення скарг. Дії та рішення замовника в разі отримання скарги. Строки в оскарженні. Інформація та документи, що можуть підтверджувати порушення процедури закупівлі, неправомірність дій або бездіяльність замовника.

Типові порушення під час проведення конкурсних торгів, що найчастіше оскаржуються.

Тема 15. Контроль у сфері публічних закупівель

Функції, предмет та характер перевірок, які здійснюють контролюючі органи у сфері державних закупівель. Стадії та етапи організації перевірки публічних закупівель.

Функції та завдання Міністерства економічного розвитку і торгівлі України як органу з державного регулювання у сфері закупівель.

Завдання Державної казначейської служби щодо контролю у сфері державних закупівель. Повноваження Рахункової палати України при перевірці державних закупівель. Роль Антимонопольного комітету України у системі контролю за державними закупівлями. Антимонопольний комітет як орган оскарження.

Державна фінансова інспекція України та її завдання у сфері контролю державних закупівель. Статус та основне призначення Державної служби статистики.

Аналіз типових порушень під час здійснення закупівель. Відповідальність за порушення вимог законодавства у сфері державних закупівель.

РОЗДІЛ 4. СПИСОК РЕКОМЕНДОВАНОЇ ЛІТЕРАТУРИ

4.1. Основна література

1. Бюджетний кодекс України від 08.07.2010 № 2456-VI //Офіційний сайт Верховної Ради України. – Режим доступу: <http://zakon1.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/main.cgi?user=a&find=1&typ=21>
2. Податковий кодекс України від 02.12.2010 № 2755-VI //Офіційний сайт Верховної Ради України. – Режим доступу: <http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/2755-17>
3. Закон України «Про публічні закупівлі» від 25 грудня 2015 року № 922-VIII // [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/922-19>
4. Закон України «Про відкритість використання публічних коштів» від 11.02.2015 р. № 183-VIII. // [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/183-19>.
5. Закон України «Про ціни і ціноутворення» від 03.12.1990 № 507-XII. // [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/5007-17>
6. Закон України «Про захист економічної конкуренції» від 11.01.2001 № 2210-III. // [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2210-14>
7. Закон України «Про захист від недобросовісної конкуренції» від 07.06.1996 № 236/96-ВР. // [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/236/96-%D0%B2%D1%80>
8. Закон України «Про інформацію» від 02.10.1992 № 2657-XII. // [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2657-12>
9. Закон України «Про основні засади здійснення державного фінансового контролю в Україні» від 26.01.1993 № 2239-III. // [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2939-12>

10. Постанова Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку адміністрування єдиного веб-порталу використання публічних коштів» від 14.09.2015 р. № 694 // [Електронний ресурс]. - Режим доступу: <http://www.kmu.gov.ua/control/uk/cardnpd?docid=248479611>
11. Постанова Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку функціонування електронної системи закупівель та проведення авторизації електронних майданчиків» від 24 лютого 2016 р. № 166 // [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://zakon0.rada.gov.ua/laws/show/166-2016-%D0%BF>
12. Постанова Кабінету Міністрів України від 7 грудня 2016 р. № 915 «Про затвердження Порядку делегування повноважень на проведення переговорної процедури закупівлі» // [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <https://www.kmu.gov.ua/ua/npas/249570581>
13. Розпорядження Кабінету Міністрів України від 24 лютого 2016 р. № 175-р. «Про Стратегію реформування системи публічних закупівель («дорожню карту»))» // [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <https://www.kmu.gov.ua/ua/npas/248902169>.
14. Розпорядження Кабінету Міністрів України від 04 липня 2018 р. № 462-р «Про застосування переговорної процедури закупівлі» // [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <https://www.kmu.gov.ua/ua/npas/pro-zastosuvannya-peregovornoj-proceduri-zakupivli000>
15. Розпорядження Кабінету Міністрів України від 20.05.2015 №501-р «Про реалізацію пілотного проекту щодо впровадження процедури електронних закупівель товарів» // [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/501-2015-%D1%80>
16. Розпорядження Кабінету Міністрів України від 8 лютого 2017 р. № 142-р «Про схвалення Стратегії реформування системи управління державними фінансами на 2017—2020 роки» // [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <https://www.kmu.gov.ua/ua/npas/249797370>.
17. Наказ Міністерства економічного розвитку і торгівлі України від 18.03.2016 № 477 «Про затвердження Порядку розміщення інформації про

- публічні закупівлі» // [Електронний ресурс]. – Режим доступу:
<http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0447-16>
18. Наказ Міністерства економічного розвитку і торгівлі України від 13.04.2016 №680 «Про затвердження примірної тендерної документації» // [Електронний ресурс]. – Режим доступу:
<http://me.gov.ua/LegislativeActs/List?lang=uk-UA&id>
19. Наказ Міністерства економічного розвитку і торгівлі України від 15.09.2014 № 1106 «Про затвердження форм документів у сфері державних закупівель» // [Електронний ресурс]. – Режим доступу:
<http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1241-14>
20. Наказ Міністерства економічного розвитку і торгівлі України від 30.03.2016 № 557 «Про затвердження Примірного положення про тендерний комітет або уповноважену особу (осіб)» // [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://me.gov.ua/LegislativeActs/List?lang=uk-UA&id>
21. Наказ Міністерства економічного розвитку і торгівлі України від 26.07.2010 № 921 «Про затвердження Порядку визначення предмету закупівлі» // [Електронний ресурс]. – Режим доступу:
http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/RE28578.html
22. Наказ Міністерства економічного розвитку і торгівлі України від 22.03.2016 № 490 «Про затвердження форм документів у сфері публічних закупівель» // [Електронний ресурс]. – Режим доступу:
http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/RE28579.html
23. Наказ Міністерства економічного розвитку і торгівлі України 15.09.2017 № 1372 «Про затвердження Порядку укладання і виконання рамкових угод» // [Електронний ресурс]. – Режим доступу:
<http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1236-17>
24. Наказ Державної служби статистики України від 26.11.2012 № 485 «Про затвердження форми державного статистичного спостереження № 1 – торги (квартальна) «Звіт про проведення закупівель товарів, робіт і послуг за державні кошти» // [Електронний ресурс]. – Режим доступу:
http://www.ukrstat.gov.ua/norm_doc/2012/485/485_2012.htm

25. Буряк Я.В. Основні аспекти здійснення державного регулювання у сфері публічних закупівель в Україні /Я.В. Буряк// Проблеми і перспективи розвитку. - 2017. - № 2. - С. 55-59. - [Електронний ресурс] - Режим доступу: http://nbuv.gov.ua/UJRN/pirpr_2017_2_11
26. Горбатюк Я.В. Правова характеристика процедур публічних закупівель за Законом України «Про публічні закупівлі» /Я.В. Горбатюк// Юридичний вісник. Повітряне і космічне право. - 2016. - № 3. - С. 132-137. – [Електронний ресурс] - Режим доступу: http://nbuv.gov.ua/UJRN/Npnau_2016_3_23
27. Державні закупівлі: Тендери: Національні й міжнародні аспекти: Методичний посібник / Покрещук О.О., Юлдашев О.Х., Максименко З.В., Мостовий О.І. – К, 2003. – 383 с.
28. Затонацька Т.Г. Інституційне забезпечення публічних закупівель та їх вплив на зростання національної економіки /Т. Г. Затонацька, Д. Є. Мартинович// Фінанси України. - 2017. - № 4. - С. 94-103. - [Електронний ресурс] - Режим доступу: http://nbuv.gov.ua/UJRN/Fu_2017_4_8
29. Квач В.Ю. Загальнотеоретичні положення про публічні закупівлі: поняття та призначення [Електронний ресурс] /В.Ю. Квач, Р.В. Афанасієв //Молодий вчений. - 2017. - № 11. - С. 884-887. - [Електронний ресурс] - Режим доступу: http://nbuv.gov.ua/UJRN/molv_2017_11_216
30. Конащук Н.Е. Використання "зелених" критеріїв під час здійснення публічних закупівель /Н.Е. Конащук// Наукові записки Національного університету "Острозька академія". Серія : Економіка. - 2016. - Вип. 3. - С. 133-136. - [Електронний ресурс] - Режим доступу: http://nbuv.gov.ua/UJRN/Nznuoa_2016_3_26
31. Мартинович Д.Є. Аналіз ефективності публічних закупівель як інструменту державної допомоги /Д. Є. Мартинович// Інвестиції: практика та досвід. - 2016. - № 18. - С. 70-75.
32. Мельников О.С. Особливості публічних закупівель як об'єкта державного регулювання економіки /О.С. Мельников// Теорія та практика державного управління. - 2016. - Вип. 1. - С. 129-135. - [Електронний ресурс] - Режим доступу: http://nbuv.gov.ua/UJRN/Trpu_2016_1_22

33. Мінняло О.І. Сучасний стан та перспективи розвитку електронних державних закупівель в Україні /О.І. Мінняло, А.М. Костенко// Економічний вісник університету. - [Електронний ресурс] - Режим доступу: www.irbis-nbuv.gov.ua/cgiirbis_64.exe
34. Нижній Т.В. Публічні закупівлі у системі електронного урядування /Т.В. Нижній// Інвестиції: практика та досвід. - 2017. - № 10. - С. 110-113.288.
35. Правові та практичні аспекти державних закупівель: Методичний посібник /Пика В.І., Колотій В.М., Обушко Н.М., Яременко С.О., Шатковський О.П., Бондар І.Ю., Мюллер Є.Б.- К., 2003. – 239 с.
36. Романенко О.Є. Реформування системи державних закупівель в Україні /Є.О. Романенко, Р.Г. Щокін //Публічне урядування. - 2016. - № 4. - С. 25-34.
37. Севостьянова Г.С. Сучасний стан нормативно-правового забезпечення публічних закупівель в Україні /Г. С. Севостьянова// Науковий вісник Ужгородського національного університету. Серія : Міжнародні економічні відносини та світове господарство. - 2016. - Вип. 10(2). - С. 91-96. - [Електронний ресурс] - Режим доступу: http://nbuv.gov.ua/UJRN/Nvuuimevscg_2016_10%282%29__22
38. Ткаченко Н.Б. Управління державними закупівлями: Монографія /Ткаченко Н.Б. –К.: Вид-во „КНИГА”, 2007. – 298 с.
39. Ткаченко Н.Б. Державні закупівлі: Підручн. /Ткаченко Н.Б. – К.: КНТЕУ, 2011. – 244с.
40. Тосько Р.Р. Кластерний аналіз корупційних ризиків публічних закупівель на макро-, мезо-, мікрорівнях для стабілізації економічної безпеки України /Р.Р. Тосько// Державно-управлінські студії. – 2017. - № 1. - [Електронний ресурс] - Режим доступу: <http://www.dus.nauka.com.ua/>
41. Уманців Ю.М. Макроекономічні аспекти державних закупівель /Уманців Ю.М., Ткаченко Н.Б. //Фінанси України. – 2009 - № 8. - С. 82-88.
42. Юзевич В.М. Діагностика системи взаємодії держави та бізнесу в аспекті електронних публічних закупівель /В.М. Юзевич, О.В. Клювак, Р.М. Скриньковський// Економічний часопис - XXI. – 2016. - № 160 (7-8). - С. 39-44.

4.2. Додаткова література

1. Базилевич В.Д. Державні фінанси : навч. посібн. /В.Д. Базилевич, Л.О. Баластрик ; за заг. ред. В.Д. Базилевича. – К. : Атіка, 2004. – 368 с.
2. Балабанова Л.В., Костенко Л.О. Маркетинг закупівельної діяльності /Л.В. Балабанова, Л.О. Костенко. – Донецьк: Дон Дуєт, 2002. – 90 с.
3. Бардаш С.В. Поняття і склад публічних фінансів як об'єкта державного фінансового аудиту /Бардаш С.В., Баранюк Ю.Р.// Науковий вісник Ужгородського національного університету. Випуск 6, ч.І. – 2016. – С.34-37.
4. Безгуба М. О. Фінансовий механізм державного регулювання економіки / М.О. Безгуба // Економічний вісник університету. - 2016. - Вип. 28(1). - С. 158-165. - Режим доступу: [http://nbuv.gov.ua/UJRN/escvu_2016_28\(1\)__22](http://nbuv.gov.ua/UJRN/escvu_2016_28(1)__22).
5. Березовська С.В. Публічні фінанси: поняття та суть / Березовська С.В. // Правове життя сучасної України : матеріали Міжнар. наук. конф. проф.-викл. та аспірант. складу (м. Одеса, 16-17 травня 2013 р.) / відп. за вип. В. М. Др'омін; НУ «ОЮА». Півд. регіон. центр НАПрН України. - Одеса : Фенікс, 2013. - Т. 2. - С.110-112.
6. Білінський Д.О. Публічні фонди грошових коштів в умовах децентралізації фінансової системи України: правовий аналіз /Білінський Д.О.// Право і суспільство. - 2016. - №3. - С.137-141.
7. Бланкарт Ш. Державні фінанси в умовах демократії: вступ до фінансової науки / пер. з нім. С.І. Терещенко та О.О.Терещенка; передм. і наук. ред. В. М. Федосова. Київ: Либідь, 2000. 654 с.
8. Вдовенко С.М., Шульга Ю.В. Проблеми та перспективи формування сучасної системи публічних фінансів в Україні /С.М. Вдовенко, Ю.В. Шульга// Науковий вісник ЧДІЕУ. Серія «Фінанси. Банківська справа». – 2012. – № 2 (14). – С. 166–170.
9. Волков В.В., Корнійчук В.П., Хом'як К.Д. Стратегічний державно-закупівельний менеджмент /Волков В.В., Корнійчук В.П., Хом'як К.Д. – К, 2006. – 22 с.

10. Дегтяр А. О. Публічні фінанси : навч. посібн. /А.О. Дегтяр, М.В. Гончаренко, О.С. Лесная. Х. : С. А. М., 2011. – 512 с.
11. Длугопольський О. В. Суспільний сектор економіки і публічні фінанси в епоху глобальних трансформацій: монографія /О.В. Длугопольський. - Тернопіль: Екон. думка: ТНЕУ, 2011. 632 с.
12. Клімова С.М. Технологія управління публічними фінансами /С.М. Клімова// Державне будівництво. - 2008. - № 2. - Режим доступу: http://nbuv.gov.ua/UJRN/DeBu_2008_2_4.
13. Клімова С.М. Інструментальна концепція законодавства про публічні фінанси /Світлана Клімова// Підприємництво, господарство і право. – 2016. - №8. – С.110-114.
14. Корецька С.О. Аналіз категоріального апарату публічних фінансів /С.О. Корецька// Інвестиції, практика та досвід. – 2011. – № 19. – С. 25–27.
15. Куценко Т.Ф. Публічні фінанси в Україні: зміст та структура з урахуванням сучасних тенденцій розвитку /Т.Ф. Куценко// Економіка та держава. – 2016. - №6. – С.62-66.
16. Клювак О.В. Діагностика тендерного забезпечення підприємств у системі електронних публічних закупівель /О.В. Клювак// Міжнародний науковий журнал "Інтернаука" . - 2017. - № 3(2). - С. 108-114. - [Електронний ресурс] - Режим доступу:http://nbuv.gov.ua/UJRN/mnj_2017_3%282%29__27
17. Максименко З.В., Ткаченко Н.Б. Державні закупівлі в Україні: економічні аспекти та збірка нормативних актів: Навч. посіб. /Максименко З.В., Ткаченко Н.Б. - К.: Книга, 2004. - 304 с.
18. Морозов В.В. Основи закупівель товарів, робіт та послуг в проектах: (Тендерні процедури та контракти): Навч. посіб. / Морозов В.В. - К.: Таксон, 2003. - 744 с.
19. Нечай А.А. Проблеми правового регулювання публічних фінансів та публічних видатків [монографія] /А.А. Нечай. – Чернівці: «Рута», 2004. – 264 с.
20. Планування, облік, звітність, контроль у бюджетних установах, державне замовлення та державні закупівлі /В.Т. Александров, О.І. Ворона,

- П.К. Германчук, О.І. Назарчук, П.Г. Петрашко, С.М. Рубльова, І.Б. Стефаник, Н.І. Сушко, О.О. Чечуліна. – Київ, 2004. – 593 с.
21. Пономаренко Л.А., Ткаченко Н.Б. Розвиток електронної торгівлі в Україні. Економіка і підприємництво: стан та перспективи: Зб. наук. праць /Пономаренко Л.А., Ткаченко Н.Б. – К.: КНТЕУ, 2002р. – С. 9-14.
22. Правові та практичні аспекти державних закупівель в Україні: Метод. посіб. /Наук.-дослід. екон. ін-т М-ва економіки України; М-во економіки з питань європейської інтеграції; Державне казначейство України; Кол. авт. - К., 2004. - 254 с.
23. Пришва Н.Ю. Публічні доходи: поняття та особливості правового регулювання : [монографія] / Н.Ю. Пришва. – К. : КНТ, 2008. – 200 с.
24. Розпутенко І.В. Публічні фінанси : навч. посіб. до дисципліни “Публічні фінанси” /І.В. Розпутенко. - К. : НАДУ, 2008. - 48 с.
25. Смирчинський В.В. Логістичний менеджмент державних закупівель: Теоретично-правовий та методологічний аспект /Смирчинський В.В. - Тернопіль: Карт-бланш, 2004. - 390 с.
26. Суспільні фінанси України : навч. посібн. / за ред. М. І. Карліна. – Луцьк : РВВ "Вежа" ВНУ ім. Л. Українки, 2008. – 260 с.
27. Ткаченко Н.Б. Дослідження механізму здійснення державних закупівель в Україні /Н.Б. Ткаченко// Вісник КНТЕУ-2005.- № 3. - С.32-37.
28. Ткаченко Н.Б. Корупційні фактори в управлінні державними закупівлями /Н.Б. Ткаченко// Вісник Донецького державного університету економіки і торгівлі ім. М. Туган-Барановського. – 2006. - № 4 (32). - С. 50-56.
29. Ткаченко Н.Б. Вплив бюджетної політики на державні закупівлі /Н.Б. Ткаченко// Науковий вісник Полтавського національного технічного університету ім. Ю. Кондратюка. Серія „Економіка і регіон”. – 2006. -№ 4 (11). -С. 79-81.
30. Тропіна В. Б. До питання про публічні фінанси /В.Б.Тропініна// Фінанси України. - 2009. - № 12. - С.28–34.

РОЗДІЛ 5. ІНТЕРНЕТ САЙТИ

1. Офіційний сайт Президента України. [Електронний ресурс]. Режим доступу: <http://www.president.gov.ua/>.
2. Офіційний сайт Верховної Ради України. [Електронний ресурс]. Режим доступу: <http://www.zakon.rada.gov.ua/>.
3. Офіційний сайт Комітету Верховної Ради України з питань бюджету. [Електронний ресурс]. Режим доступу: <http://www.budget.rada.gov.ua/>.
4. Офіційний сайт Урядового порталу. [Електронний ресурс]. Режим доступу: <http://www.kmu.gov.ua/>.
5. Офіційний сайт Міністерства фінансів України. [Електронний ресурс]. Режим доступу: <http://www.minfin.gov.ua/>.
6. Офіційний сайт Віртуального університету Міністерства фінансів України. [Електронний ресурс]. Режим доступу: <http://edu.minfin.gov.ua/Pages/Default.aspx>.
7. Офіційний сайт Академії фінансового управління Міністерства фінансів України. [Електронний ресурс]. Режим доступу: <http://ndfi.minfin.gov.ua/>.
8. Офіційний сайт Державної казначейської служби України. [Електронний ресурс]. Режим доступу: <http://treasury.gov.ua/main/uk/index>
9. Офіційний сайт Міністерства економічного розвитку і торгівлі України. [Електронний ресурс]. Режим доступу: <http://www.me.gov.ua/>
10. Офіційний сайт Державної служби статистики України. [Електронний ресурс]. Режим доступу: <http://www.ukrstat.gov.ua/>.
11. Офіційний сайт Журналу «Урядовий кур'єр» . [Електронний ресурс]. Режим доступу: <http://www.ukurier.gov.ua/>.
12. Офіційний сайт Національної бібліотеки України ім. В.І. Вернадського . [Електронний ресурс]. Режим доступу: <http://www.nbuv.gov.ua/>.
13. Офіційний сайт Львівської національної бібліотеки України ім. В. Стефаника. [Електронний ресурс]. Режим доступу: <http://www.lsl.lviv.ua/>.